
令和４年度 浪江町職員採用候補者試験
大学卒程度（行政職）・資格免許職（保健師・保育士）

新しい力を求めます新しい力を求めます新しい力を求めます

若手職員に聞きました

●現在、担当している仕事の内容は？
　主に、町内にある町営住宅の管理を
行っています。災害時には、住宅の状況
の確認や安全確保にも携わっています。
●採用試験を受験した時、心掛けていた
ことはありますか？
　公務員試験対策の参考書を数冊買い、
勉強をしました。苦手な分野は、重点的
に復習するように意識していましたね。
当時は、他の仕事に就いていたため、家
族が寝た後や早朝などに、勉強する時間

を作っていました。家族の協力があったからこそ、試験勉強
に励むことができたのだと思います。
●浪江町の職員になってよかったと感じるのはどんなとき？
　町営住宅に住む皆さんと関わったり、入居を希望する皆さん
に町営住宅の紹介をしたりするときに、感謝の言葉をいただく
ことがあり、この仕事に携わってよかったと感じています。
　また、町民の皆さんが戻ってこられる場所を提供する、町
の復興に必要不可欠な仕事なので、日々の業務を通して町民
の皆さんの役に立てるよう、より一層、知識を深め、スキル
を磨き、成長していかなければと思っています。
●これから浪江町を受験する人へ、メッセージを！
　浪江町の復興のために何をしたいか、皆さんの考えはそれ
ぞれ違うと思います。しかし、新たな「まちづくり」に向け
た思い、目標は一緒だと思います。ぜひ、浪江町で私たちと
一緒に「まちづくり」に携わってみませんか。

一般行政職
井口　勇樹
(令和２年度採用)

●現在、担当している仕事の内容は？
　５歳児クラス（ぞう組）で、４人の子
供たちの生活や遊びの援助を行ってい
ます。
●採用試験を受験した時、心掛けてい
たことはありますか？
　教養試験については、参考書を借り
て勉強しました。
　専門試験は特に重視していて、当時
在籍していた短期大学の先生からいた
だいた〝過去問〟を集中的に解いて、
保育分野の知識をおさらいしました。
●浪江町の職員になってよかったと感じるのはどんなとき？
　クラスを受け持った当初は、人見知りで、発表することが
苦手だった子供が、今では、積極的に発表したり、友達の話
をよく聞いたりするようになり、また、自分より年齢の低い
子供たちに遊びを教える姿も見られるようになりました。
　これまでの生活や遊びでの援助が、子供たちの成長につな
がっていることを間近で感じられたときは、とてもうれし
かったです。
●これから浪江町を受験する人へ、メッセージを！
　浪江にじいろこども園では、27人の子供たちが毎日楽し
く〝園生活〟を送っています。子供と関わるだけではなく、
他の先生方のサポートを受けながら、自分自身も成長できる
場所です。皆さんをお待ちしています。

保育教諭
石橋　晴菜
(令和２年度採用)
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